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Ementa: Informações sobre a 
implementação do programa 
‘Compromisso Nacional Criança 
Alfabetizada’ no município de Valinhos.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

A Vereadora Mônica Morandi, visando cumprir sua função fiscalizadora, 

vem pelo presente, respeitosamente e nos termos regimentais desta casa, após a 

aprovação em plenário, requerer que seja encaminhado o seguinte pedido de 

informações:

1- Quais foram os critérios utilizados para a seleção dos professores e 
coordenadores pedagógicos participantes das formações promovidas 
pelo programa?

2- Quantos professores e coordenadores pedagógicos, em cada 
segmento (Infantil I, Infantil II, 1º e 2º anos), participam atualmente do 
programa no município?

3- Qual o cronograma detalhado das formações realizadas desde a 
adesão do Município, incluindo temas abordados e módulos 
ministrados?

4- Há previsão de metas específicas e indicadores para monitorar os 
impactos do programa nos próximos anos? Caso positivo, quais são 
eles e como serão avaliados?

5- O município planeja expandir as formações para outros anos do 
ensino fundamental? Em caso positivo, qual é o cronograma previsto?
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6- No caso da formação LEEI, os encontros mensais realizados aos 
sábados foram remunerados como horas extras aos professores? Em 
caso positivo, qual foi o valor total destinado para tal fim?

Justificativa

O presente requerimento visa obter informações detalhadas sobre a 
implementação do programa ‘Compromisso Nacional Criança Alfabetizada’, que tem 
como objetivo garantir a alfabetização das crianças até o final do 2º ano do ensino 
fundamental, além de buscar a recuperação das aprendizagens pós-pandemia. 
Considerando a relevância do tema para a educação no município, é essencial 
compreender o impacto do programa nas escolas da rede municipal e os esforços 
realizados pela Administração para alcançar as metas estipuladas.

Valinhos, 27 de novembro de 2024.

AUTORIA: Mônica Morandi
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